

ДИНАМО» (МОСКВА) — «ДИНАМО» (ТБИЛИСИ) — 1:1

«Динамо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 1:1 (1:1). Москва. Стадион «Динамо». 26 октября. Пасмурно, мелкий дождь. 8 градусов. 6000 зрителей.

Судьи А. Теметев, Т. Пфайфер (оба — Ужгород), И. Лайно (Таллин).

«Динамо» (Москва): Пильгуй, Новиков, Никулин, Маховиков (Бокий, 63), Бубнов, Молодцов, Резник (Матюнин, 71), Минаев, Латыш, Максименков, Газзаев.

«Динамо» (Тбилиси): Габелия, Костава, Чивадзе, Хизанишвили, Муджири, Дараселия, Сулаквелидзе, Коридзе, Челебадзе, Кипиани, Шенгелия (Хинчагашвили, 46), Кереселидзе, 87),

Голы: Латыш (3), Челебадзе (25).

Предупреждены Коридзе, Максименков.

Дублеры — 0:0.

Динамовцы Москвы, как и подобает команде, находящейся в опасной зоне начали встречу против тбилисских одноклубников энергично и уже в дебюте матча добились успеха. Мяч, посланный с углового Латышем, описав дугу в воздухе, застал врасплох вратаря гостей Габелия, с запозданием парировавшего коварный удар уже из-за линии ворот.

Воодушевленные удачей хозяева поля последующие минуты играют с подъемом и захватывают инициативу. Им удается комбинации по всему фронту атаки, но особенно много хлопот обороне гостей доставляет подвижная связка Минаев — Латыш, то и дело проникающая по флангу на опасные рубежи вблизи ворот Габелия. Яркая и согласованная игра москвичей в этот период невольно наводила на мысль о превратностях судьбы клуба, умеющего демонстрировать качественно добротный и интересный футбол!

Лишь где-то к 10-й минуте Тбилисцам удалось выровнять ход матча, и он, к вящему удовольствию зрителей, пошел по пути обоюдных наступательных операций, быстро сменявших друг друга, с взаимными шансами, которых, объективно говоря, в первом тайме было все же больше у хозяев поля. Завидную возможность увеличить счет упустил замешкавшийся Максименков, получивший идеальный пас назад под удар от Газзаева, совершившего до того слаломный проход вдоль линии ворот.

И, как водится, словно в наказание за непростительную нерасторопность — через минуту гол в противоположные ворота. А случился он после прохода Коридзе по левому флангу и последовавшего оттуда прострела в штрафную площадь москвичей. Никулин неудачно выбил мяч на одиноко стоявшего Челебадзе, который низом послал его в направлении ворот. Мяч угодил в основание штанги, рикошетом отскочил в другую штангу и вновь вылетел к середине ворот прямо к ногам Пильгая. Его мгновенная растерянность привела к импульсивной попытке выбить мяч в сторону, вместо того чтобы спокойно овладеть им, и в результате одного неверного движения ногой вратарь втолкнул мяч в собственные ворота.

К чести москвичей, этот обидный и курьезный гол не сбил им наступательного пыла, скорее напротив — придал еще более спортивной злости. Они продолжают остро

атаковать и создают два реальных голевых момента. Вначале Газзаев, получив пас из глубины поля, по центру убежал от опекуна, но Габелия спас положение стремительным выходом из ворот и броском в ноги перекрыл удар форварда. Мяч отскочил вправо к Латышу, ворота были пусты, но он, поторопившись, пробил мимо цели. Затем слева, прерывая опасный прострел того же Латыша, Чивадзе едва не забил гол в собственные ворота, но Габелия и здесь выручил команду, молниеносно среагировав на неожиданный удар своего капитана.

В ответ в конце тайма Челебадзе вывел на удар Кипиани, но мяч пролетел мимо ворот. Во второй половине краски игры потускнели, возможно из-за усталости футболистов, проведших первый тайм в весьма высоком темпе. Запомнились лишь проход Кипиани и его хитрый прострел справа низом, после которого Пильгуй блеснул реакцией и отвел угрозу.

Концовка в целом удивившегося матча прошла в упорных попытках хозяев поля добить столь нужный им победный гол, но спортивное счастье отвернулось от них, окончательно, в тот момент, когда мощный и прицельный удар Максименкова потряс перекладину ворот Габелия, вместо того чтобы достичь цели.

Г. Сарычев, мастер спорта.

«Советский Спорт», 28.10.80